

讲述社区故事,请拨打本报热线96678  
请加上本报QQ407659842 990158  
登录爱晚报网站投稿件、图片:www.azwb.com

好人·好报·好邻居

## 2011年进社区“秋季行”活动第5站 同乐社区

# 晚报热线换成96678后,居民知道不? 董女士说,不仅知道,她还看出了新闻的变化—— “晚报的热线新闻很温情,希望坚持下去”

昨天下午,由郑州市文明办、郑州晚报社共同主办的2011年进社区“秋季行”活动第5站走进同乐社区,为居民带来了精彩的演出,同时,携手利明眼镜城、澳华口腔和招商证券公司等单位为居民提供便利服务。

晚报记者 刘怡辰  
见习记者 鲁慧 柴琳琳 小刘涛/文  
晚报记者 张翼飞/图

## 【节目篇】

## 舞蹈歌曲美不胜收

当天下午3点,河南知青文艺总团的扇子舞《开门红》拉开了活动序幕。

火红的服装、喜庆的音乐、灵动的舞蹈,引来居民阵阵掌声,火热的现场与阴冷的天气形成了鲜明的对比。

“我在唱歌什么,什么都觉得,原来原来你是我的主打歌。”黄河科技学院大学生艺术团团员李丽莎的完美演绎,透出活力与激情。

“世上只有妈妈好,世上只有爷爷亲……”河南知青文艺总团的小演员,4岁的马钰博这次给大家带来了豫剧《刘老汉望门外雨泪纷纷》,那专注又可爱的表演让台下观众不禁一乐。

黄河科技学院大学生艺术团的团长胡钰浩登台献艺,一首《等不到的爱》让人忍不住感叹“真专业”。

## B-BOX和跑酷很时尚

晋琪玮来自郑州电力职业技术学院,也是黄河科技学院大学生艺术团的成员。

他带来的节目,可是不一般。

“我为大家表演的节目是B-BOX,这是一种口技,可以发出各种声音和节奏,像这样……”

说完,各种精准、复杂的节奏从他口中发出,中间甚至还夹着哼唱。

一时间,绝妙的技艺让观众惊叹不已。

不仅如此,晋琪玮还现场秀起跑酷,这是一项极限运动,也被称为“城市疾走”,表演的过程中会有一些的危险性,所以难度很高。

“这是一种极限运动,有时候受些伤是难免的。但这是我的兴趣爱好,也非常喜欢它,所以我坚持学习训练了两年多。”晋琪玮说。



黄河科技学院大学生艺术团男演员的跑酷表演技惊四座。



演出真精彩,宝宝看得手舞足蹈。

## 【互动篇】

## 晚报热线新闻越来越感人

“晚报现在的热线电话是多少呢?”在互动环节,主持人话音刚落,台下观众就纷纷给出了自己的答案。

答题就送礼,参与互动的市民董女士拿到礼品。

她说:“我家订晚报已经好几年了,现在晚报的热线新闻越来越感人,比较温情,非常好,也希望能够坚持下去。”

“订一年的《郑州晚报》是多少元钱呢?”主持人话音未落,几个小朋友眼疾手快冲到了台前,手举得一个比一个高。

“每年144元!”家住同乐社区的蕾蕾回答。

蕾蕾说,魔术表演特别精彩,用几把刀扎在箱子里,里面的人竟然没有事。

“我还是第一次在现场看到这么真实的魔术,如果有机会我真想跟演出的大哥哥请教一下。”

## 热情服务得到居民认可

“郑州晚报四个字是谁题写的?”

“是毛主席!”

一位60多岁的老人边高高举起右手,边喊出了答案。

“我家订郑州晚报5年多了,看了这么长时间,这还能不知道?”拿到礼品的老人乐呵呵地说。

一个中年男子跑到晚报服务台说:“我回答对了问题,来领奖品,奖品是什么呀?”

“这是我们晚报送您的报卡,请按上面的要求填写。”工作人员热情地回答。

“晚报进社区内容真丰富,台上台下细节考虑得很周到,欢迎你们多来我们社区表演。”

昨天,投入的表演和热情的服务得到了居民的认可。

## 【服务篇】

## 教大家眼镜保养方法

昨天下午,利明眼镜城的免费验光车来到同乐文化广场,为居民带来了方便。

居民不仅可以免费验光,还可以享受原价98元的老花镜现场活动价28元、太阳镜五折的特惠。

另外现场配镜可享受八折优惠,领取优惠卡到店内配镜可以冲抵30元现金,买护理液还送价值50元的隐形眼镜。

利明眼镜城的王伟峰还热心地教大家眼镜的保养方法和佩戴小常识。

“镜片清洗很重要,大家可不要忽视哦!”

王伟峰说,眼镜的细小角落可用旧牙刷轻轻刷洗,镜架放置时要将镜腿左下右上,镜片面朝上,以免磨损镜片。镜架变形,应由专业人员使用专用工具调整,以免任意掰拉损坏眼镜。“镜片如果有油污、灰尘了,要先用清水冲净,再用中性洗洁剂清洗,最后用清水冲干净。”另外,使用镜布纸巾擦干水分,避免镜片划伤。

当天,招商证券的工作人员也来到了现场,为社区居民提供各种理财和招商信息服务。



河南知青文艺总团的演员们表演的舞蹈《俏媳妇》。



天气渐凉,但观众热情不减。